



Официальный сайт

Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Архангельской области и Ненецкому АО

В Архангельской области бывший лесничий признан виновным в вымогательстве взятки

Собранные следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Архангельской области и Ненецкому автономному округу доказательства признаны судом достаточными для вынесения приговора бывшему лесничему областного государственного учреждения «Пинежский лесхоз». Он признан виновным в совершении преступления, предусмотренного пп. «б, в» ч. 5 ст. 290 (получение взятки).

Следствием и судом установлено, что в 2007-2008 годы лесничий за взятку в виде денег из расчета 60 рублей с одного кубического метра разрешил предпринимателю произвести незаконную рубку лесных насаждений. В результате указанных действий рабочая бригада произвела незаконную рубку общим объемом более 280 кубических метров, причинив ущерб лесному фонду на сумму более 6 миллионов рублей. Допущенные нарушения подсудимый скрыл, получив за это взятку на общую сумму 420 тысяч рублей.

Уголовное дело возбуждено на основании материалов оперативно- розыскной деятельности, представленных ФСБ России по Архангельской области.

Приговором суда подсудимому назначено наказание в виде 7 лет лишения свободы с отбыванием в исправительной колонии строгого режима со штрафом в размере 60-кратной суммы взятки, то есть более 25 миллионов рублей.

Представителями областного государственного учреждения «Пинежский лесхоз» решается вопрос о предъявлении иска о возмещении причиненного ущерба лесному фонду к обществу с ограниченной ответственностью, возглавляемому предпринимателем, уголовное преследование в отношении которого прекращено, в связи с деятельным раскаянием.

11 Июля 2016

Адрес страницы: <https://arh.sledcom.ru/news/item/1053127>



Официальный сайт

Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Архангельской области и Ненецкому АО
